



COMISIA ELECTORALĂ CENTRALĂ
A REPUBLICII MOLDOVA

CONSILIUL ELECTORAL AL CIRCUMSCRIPTIEI ELECTORALE

Cotovscoe nr. 36/19

(denumirea integrală a consiliului)

Alegerile locale noi și parțiale din data de 19 mai 2024

HOTĂRÂRE

cu privire la cererea de înregistrare a listei de candidați la funcția de consilier în Consiliul

Cotovscoe, UTA Găgăuzia

(denumirea satului (comunei), orașului, municipiului, raionului, UTA Găgăuzia)

desemnat de către Partidul Politic Mișcarea Alternativa Națională,

(denumirea partidului politic sau blocului electoral)

din 24 04 2024

nr. 10

La data de 19 aprilie 2024, Bargan Stepan al Partidul Politic Mișcarea Alternativa Națională, a depus la Consiliul electoral al circumscripției Cotovscoe nr. 36/19 cererea privind înregistrarea listei de candidați la alegerile locale noi și parțiale din data de 19 mai 2024 pentru funcția de consilier în Consiliul sătesc Cotovscoe, UTA Găgăuzia, cu următoarele documente anexate:

- a) hotărârea/decizia confirmată prin procesul-verbal sau, după caz, prin extras din procesul-verbal al ședinței organului central sau teritorial al partidului politic sau al blocului electoral privind desemnarea listei de candidați la funcția de consilier în consiliul local;
 - b) lista candidaților la funcția de consilier în consiliul local sătesc Cotovscoe, în limba rusă, pe suport de hârtie și în format electronic;
 - c) datele biografice ale candidaților;
 - d) declarațiile candidaților privind consimțământul de a candida pentru funcția de consilier local;
 - e) declarațiile de avere și interese personale pentru ultimul an înainte de alegerile locale;
 - f) declarațiile pe propria răspundere privind lipsa restricțiilor de a candida sau ocupa funcții publice, antecedentelor penale nestinse pentru infracțiuni săvârșite cu intenție, precum și lipsa actelor de constatare rămase definitive referitoare la regimul declarării averilor și intereselor personale (diferență substanțială), regimul juridic al incompatibilităților, conflictelor de interese, restricții și limitări, acte care nu sunt prescrise;
 - g) declarațiile despre suspendarea din funcția deținută, din momentul începerii campaniei electorale și pentru toată durata acesteia – pentru persoanele care cad sub incidența art. 16 alin. (3) din Codul electoral nr. 325/2022;
 - h) copiile buletinelor de identitate ale candidaților;
- Materialele depuse au fost verificate și corespund rigorilor Codului electoral.

În temeiul art. 63, 68, 69, 162 și 163 din Codul electoral nr. 325/2022, Consiliul electoral al circumscripției electorale Cotovscoe nr. 36/19 hotărăște:

1. Se înregistrează lista de candidați la funcția de consilier în Consiliul sătesc Cotovscoe de pe lista Partidul Politic Mișcarea Alternativa Națională

pentru alegerile locale noi și parțiale din data de 19 mai 2024 conform anexei.

2. Prezenta hotărâre intră în vigoare la data adoptării, se transmite Comisiei Electorale Centrale, prin intermediul consiliului electoral de circumscripție, și poate fi contestată în decurs de 3 zile de la data adoptării, prin depunerea cererii prealabile la organul electoral ierarhic superior (adresa: Republica Moldova, MD-2012, mun. Chișinău, str. Vasile Alecsandri, nr. 119, e-mail: info@cec.md).

Președintele
Consiliului electoral de circumscripție
Cotovscoe nr. 36/19
(denumirea integrală a consiliului)

Dușova
(semnătura)



Dușova Marina
(nume, prenume)

LISTA
candidaților la funcția de consilier în Consiliul Cotovscoe, UTA Găgăuzia
(denumirea satului (comunei), orașului, municipiului, raionului, UTA Găgăuzia)
pentru alegerile locale noi și parțiale din data de 19 mai 2024
din partea Partidul Politic Mișcarea Alternativa Națională
(denumirea partidului politic / blocului electoral)

Nr. crt.	Nume	Prenume	Sexul	Anul nașterii	Domiciliul/reședința temporară	Apartenența politică	Profesia	Funcția	Locul de muncă
1	GUCI	NADEJDA	F	1972	Sat.Cotovscoe		Educație superioară	Șef	Grădiniță în s.Cotovscoe
2	COMUR	SVETLANA	F	1966	Sat.Cotovscoe	neafiliat	Educație superioară	Professor de istorie, chimie și biologie	Gimnaziul s.Cotovscoe
3	DUȘCOVA	STEFANIDA	F	1983	Sat.Cotovscoe	neafiliat	Educație mediu	Șef contabil	OOO «Cotovagro»
4	FRANGU	IVAN	M	1973	Sat.Cotovscoe	neafiliat	Educație mediu	Paznicul	Gimnaziul s.Cotovscoe
5	BARGAN	STEPAN	M	1967	Sat.Cotovscoe	neafiliat	Educație mediu	Pădurar	GPAH «Congaz»
6	BARGAN	ANNA	F	1974	Sat.Cotovscoe	neafiliat	Educație superioară	Educator	Gradinita s.Cotovscoe
7	TELPIZ	VALENTINA	F	1982	Sat.Cotovscoe	neafiliat	Educație mediu	Funcționar de contabilitate	OOO «Cotovagro»
8	PACI	IVAN	M	1965	Sat.Cotovscoe	neafiliat	Educație mediu	Conducator auto	OOO «Cotovagro»
9	PRUDEL	CHIRILL	M	1960	Sat.Cotovscoe	neafiliat	Educație mediu de specialitate	controlor	Primăria s.Cotovscoe
10	NICOLAEVA	IVANNA	F	1957	Sat.Cotovscoe	neafiliat	Educație mediu	Pensioner	_____

*Lista a fost întocmită cu respectarea cotei minime de reprezentare de 40% pentru ambele sexe (minimum patru candidați de același gen la fiecare zece locuri): 60 % sau 6 femei și 40 % sau 4 bărbați.